



冬游齐鲁,畅游“好客山东”

提振冬季旅游市场,实施旅游惠民,共享美好生活

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郑珂 韩小梅

山东是文化旅游资源大省,历史文化深厚,冬季旅游特色鲜明,赏泉、玩雪、观海、泡汤、住民宿,冬季的齐鲁大地每一处都是迷人的景色,每一个角落都像是画上的一个角。11月8日,为满足游客冬季出游需求,激活冬季旅游的经济动能,山东省文化和旅游厅启动了“冬游齐鲁·好客山东惠民季”。活动启动后,山东各地根据当地特色积极谋划,推出多种特色、体验、风景、休闲娱乐等于一体的冬季旅游产品、节庆活动以及惠民措施,满足不同游客的需求,让民众感受到冬游齐鲁的魅力并得到共享山东文旅融合发展新成果的实惠。

据了解,围绕“冬游齐鲁·好客山东惠民季”,山东省充分挖掘多业态旅游资源,经过筛选和整合,全省16市推出了532项重点活动、305项惠民措施,针对疫情防控常态化情况下,广大游客个性化、品质化需求,以自驾游、小团游、民俗风情游等为核心,培育推出温泉康养、滑雪健身、文化体验、民宿打卡

等10大特色主题、100多条精品线路,结合冬日重点节假日,陆续推出惠民消费促销活动。

此外,山东省文化和旅游厅还与中国银联山东分公司、中国工商银行山东省分行、齐鲁银行、山东演艺集团联合发行了“好客山东”文化旅游卡,游客可凭卡享受景区周边的吃、住、行、购、娱全业态优惠;联合滴滴出行推出“冬游齐鲁,惠民出游”活动,游客可以通过滴滴出行APP及省文化和旅游厅“好客山东之声”微信公众号扫码领取总价值1000万元的出游优惠券;在住宿方面,全省500多家星级酒店优惠推出冬季房价5-7折酬宾价格,100家精品民宿冬季房价4-7折优惠。冬游齐鲁惠民季期间,我省每年冬季重要活动——各地的“齐鲁美食嘉年华”“好客山东贺年会”和今年新推出的“好客山东好时节”活动也将同时进行。

“冬游齐鲁更精彩,好客山东欢迎您”。冬季的齐鲁风景别有一番风味,一起来感受吧!



聊城·光岳楼

冬游齐鲁,看泉城济南之灵动

秋来济南红叶满山、泉水激喷,泉城之美美在自然;冬来济南节庆民俗、滑雪泡汤,泉城之乐乐在活力。

为进一步激发济南市冬季文旅市场潜力,拉动文旅市场消费,全力推进冬季文旅消费进一步振兴复苏,11月7日,2020“泉城冬韵·冬游济南”文旅消费季在济南启动,济南市文旅行业也推出了一系列惠民措施,近百项冬季文化旅游活动正式发布,省会大剧院新春演出季以及滑雪文化旅游节、阿胶文化旅游节、章丘大葱文化旅游节、济南野生动物世界暖冬狂欢节、方特国潮音乐节、印象济南“冬令美食火锅节”、开心麻花沉浸式演出等近百项冬季文旅活动陆续启动。济南市还联动省会经济圈推出了国有景区联动优惠政策,

2021年1月1日起,天下第一泉景区、千佛山景区每逢周一、周五对所有游客实施半价优惠(国家法定节假日除外)。

这个冬季,济南市还将举办2020泉城新春贺年会,开展公益惠民演出、传统新春民俗活动、文博展览活动等,推出冬季赏泉、激情冰雪、温泉康养、年味民俗、醉美夜宴、英雄济南、诗意文化、曲艺艺海、文博探宝、舌尖美食等十大主题线路,并引导文旅企业实施一系列打折优惠措施,开展一系列宣传促销活动,让利于民,引客来济,进一步做火做旺济南冬季旅游市场。

这个冬天来济南,可以欣赏泉水的云雾润蒸,享受泡汤的休闲惬意,体验滑雪的惊险刺激,感受齐鲁文化的博大精深,品鉴泉水美食的精致好味儿。



威海·天鹅湖

冬游齐鲁,古城青州过大年

在青州,可以攀登雄浑巍峨的山,欣赏静谧多情的水,品尝各具特色的美食,畅快呼吸清爽的空气。近年来,青州市深入实施“旅游强市 宜游城市”发展战略,成功创建首批国家全域旅游示范区。文旅融合的全域旅游集群效应不断凸显,探索出了一条“文旅融合,城景合一,主客共享”的全域旅游发展模式。同时,青州高度重视冬季旅游市场开拓,温泉、花卉、滑雪、书画、过大年、冬季民俗体验等冬游产品深受广大市民和游客欢迎,其中“古城青州过大年”活动成为全省冬季旅游的靓丽名片。

青州古城是至今保存完好,山水城一体的明清古城,是国家5A级景区。有大量衙署建筑遗存和遍布古街的牌坊。这里的明清古街巷和传统民居,古朴、不带任何

修饰,却又十分壮观,街巷中还有隆盛糕点等400多家老字号和特色店铺。近年来,青州古城围绕“打造精品景区,形成旅游目的地和著名品牌一个目标,突出高质量发展转型发展和市场化改革两大重点,实现空间、内涵、市场三大突破”这一“123”工作思路,奋力探索开放式景区可持续发展的新思路。

此外,滑雪是市民冬季选择娱乐的热门项目之一,青州云门山四季滑雪场,能为游客提供一年四季不间断的滑雪体验。滑雪场配备有初级道、中级道、高级道、单板道、滑圈道等多种雪道,内有便利超市、雪具商店、冷饮区、咖啡厅、书吧等多种功能区,满足滑雪爱好者多方面的休闲需求。据了解,2021年元旦,青州将空降2万平大型戏雪乐园。

冬游齐鲁,看威海童话里的雪国

威海旅游资源丰富,共有A级旅游景区50家,威海的冬天就像是童话里的雪国,观海、天鹅、海草房,温泉体验项目众多,冬日的威海充满了浪漫与热情!

隶属于威海市的荣成地处山东半岛最东端,三面环海,是中国海岸线最早迎接太阳升起的地方,是著名的大天鹅之乡,天鹅湖国家级自然保护区,每年都有近万只大天鹅,从西伯利亚飞到荣成过冬,成为荣成冬季旅游和生态环境的特色品牌。周边还建设了天鹅科普馆、天鹅艺术小镇、生态观景平台等设施。

为了更好的让游客了解威海,感受威海的魅力和城市特色,威海也给广大游客推出了惠民措施:2020年12月1日至明年2月

28日(元旦、春节假期除外),除温泉景区和因升级改造暂停开放景区外,此次共有42家A级旅游景区面向国内外游客实行免门票开放。其中,荣成共有11家A级景区免门票开放。此次活动景区其他收费项目不在免费范围内。期间,各景区将严格落实疫情防控措施,按照“限量、预约、错峰”要求,实行分时预约制度,确保景区接待游客量不超过景区最大承载量的75%。

为大众充分感受冬游齐鲁的魅力,山东各地积极谋划,推出精彩纷呈的冬季旅游产品及活动,挖掘当地的旅游资源塑造当地的旅游文化产业,打造当地的旅游品牌,共促旅游业的复苏,提振冬季旅游市场,实施旅游惠民共享美好生活。



济南·华山

冬游齐鲁,“江北水城”暖冬游

素有“江北水城”的聊城,在2020年11月7日启动了2020“冬游齐鲁·好客山东惠民季”聊城暖冬游的活动,拉开了聊城市冬季文化旅游活动的帷幕。据了解,聊城惠民季将一直持续到2021年2月,活动采取“丰富产品、举办活动、让利惠民”“三位一体”的方式推进,以“品美食 泡温泉”为主要内容,推出运河文化、水浒文化、阿胶养生、温泉休闲等系列主题活动以及阿胶养生游、运河美食游、水浒民俗游等多条冬季特色线路产品,景区、饭店、政企合作推出多项让利惠民措施,满足人民群众多元旅游需求,推动全市经

济社会高质量发展。

位于聊城的临清有“富庶甲齐郡,繁华压两京”的美誉,作为历史悠久的运河名城,古老的临清大街小巷都浸透着文化。200余年运河繁华,造就了临清鳌头矶、大宁寺、运河钞关等70余处名胜古迹,其中2组11处为全国重点文物保护单位。灰砖碧瓦的钞关威严肃穆,这是全国著名的古代八大钞关之一,现为中国古代运河税收机构的唯一典型遗存。

来聊城,看万里雪飘的大地壮美,品英雄豪情的美食佳肴,泡一池抚慰心灵的温泉,享一段绝对极致的养生旅程。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描下方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行:(0531)85196329 85196367 报纸广告:(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉:(0531)85193700 发行投诉:4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉:11185 全省统一零售价:1元
刊号:CN37-0003 邮发:23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 地址:济南冻源大街2号 大众传媒大厦 邮编:250014 大众华泰印务公司大众日报印刷厂印刷